
                

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
   ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
      ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ
     ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ

  ΑΡ. ΑΠΟΦ.   167/2015

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από  το  Πρακτικό  Αρ.  28/31-07-2015
συνεδρίασης  της  Οικονομικής
Επιτροπής    του Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

«Κατακύρωση  Πρόχειρου  Μειοδοτικού
Διαγωνισμού  του  έργου:  Ανάδειξη
Αναδόχου  Κατασκευής  και  Λειτουργίας
Υποδομών  της  Ετήσιας
Εμποροπανήγυρης  του  Δήμου
Ζίτσας(Τ.Κ.  Βουνοπλαγιάς)  έτους
2015)».

        Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 31 του μήνα Ιουλίου του
έτους  2015,  ημέρα  της  εβδομάδας  Παρασκευή  και  ώρα  12.00  μ.μ.,   συνήλθε  σε
έκτακτη  κατεπείγουσα  συνεδρίαση  η  Οικονομική  Επιτροπή  του  Δήμου  Ζίτσας,
ύστερα από την 13144/30-07-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία
δημοσιεύτηκε  στην  ιστοσελίδα  του Δήμου  & στον  ειδικό χώρο ανακοινώσεων του
Δήμου και επιδόθηκε ή γνωστοποιήθηκε στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.
3852/10, για να συζητήσει και αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
       Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  διαπιστώθηκε  η  ύπαρξη  νόμιμης
απαρτίας,  αφού  σε  σύνολο  επτά  (7)  μελών  βρέθηκαν  παρόντα  επτά(7)  μέλη  και
συγκεκριμένα:

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Πλιάκος Μιχαήλ:Πρόεδρος
2. Σταλίκας Γεώργιος
3. Σφήκας Νικόλαος
4. Γαρδίκος Βασίλειος
5. Γκαραλέας Δημήτριος
6. Γρίβας Περικλής(αναπληρ.μέλος) 
7. Μιχάλης Στέφανος(αναπληρ.μέλος)

Επίσης  παρευρέθηκε  και  η  υπάλληλος  του  Δήμου  κ.  Σταύρου  Αγγελική  για  την
τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
Ο  Πρόεδρος  της  Ο.Ε.,  κήρυξε  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  και  εισηγήθηκε  τη
συζήτηση του παραπάνω θέματος ως κατεπείγοντος λόγω προθεσμιών τέλεσης της
εμποροπανήγυρης και κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν για το κατεπείγον
του θέματος. 
      Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει ότι το θέμα είναι κατεπείγον και
εισέρχεται αμέσως στη συζήτηση του.
     Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1o θέμα  ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των
μελών τα κάτωθι:

Η  Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου πήρε  την αριθ. 24/2015 απόφασή της ,που
αφορά τον κανονισμό σχετικά με την οργάνωση  & τις προϋποθέσεις λειτουργίας και
τον  καθορισμό  των  όρων  για  τη  διάθεση  και  κατακύρωση  χώρων  της  ετήσιας
παραδοσιακής εμποροπανήγυρης του δήμου Ζίτσας
Στη συνέχεια η Οικονομική Επιτροπή Δ.Ζίτσας με την αριθ.136/26-6-2015 απόφασή
της   Εισηγήθηκε  για  επιβολή  τέλους  χρήσης  στα  πλαίσια  της  λειτουργίας  της
εμποροπανήγυρης του Δ.Ζίτσας για το έτος 2015  και το Δημοτικό Συμβούλιο με την
αριθ.203/2015  απόφασή  του  αποφάσισε  «  Λήψη  κατ’  αρχήν  Απόφασης  για  την
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διενέργεια εμποροπανήγυρης στον Δήμο » και με την αριθ.224/13-07-2015 απόφασή
του  πήρε  Εκδοση  νέας  κανονιστικής  πράξης  διενέργειας  παραδοσιακής
εμποροπανήγυρης Δήμου Ζίτσας στη θέση «Πράσινη γωνιά» της Τ.Κ. Βουνοπλαγιάς
διάρκειας επτά (7) ημερών.
Κατόπιν η Οικονομική Επιτροπή με την αριθ.160/2015 απόφασή της έλαβε Εγκριση
όρων  διακήρυξης  πρόχειρου  Μειοδοτικού  Διαγωνισμού  του  έργου:  Ανάδειξη
Αναδόχου Κατασκευής και Λειτουργίας Υποδομών της Ετήσιας Εμποροπανήγυρης
του Δήμου Ζίτσας(Τ.Κ. Βουνοπλαγιάς) έτους 2015.     
     Στη συνέχεια εκδόθηκε από τον δήμο  η αριθ. πρωτ. 12716/24-07-2015 διακήρυξη
του διαγωνισμού η οποία δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα Ηπειρωτικός Αγών στις 25-
07-2015
Επίσης αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου και στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 
           Κατά της διενέργειας του διαγωνισμού ή της διακήρυξης , δεν υποβλήθηκε
καμία ένσταση.
     Ο Πρόχειρος  Μειοδοτικός  Διαγωνισμός  του  έργου:  Ανάδειξη  Αναδόχου
Κατασκευής και Λειτουργίας Υποδομών της Ετήσιας Εμποροπανήγυρης του Δήμου
Ζίτσας(Τ.Κ. Βουνοπλαγιάς) έτους 2015) με σφραγισμένες προσφορές  διενεργήθηκε
στις 31 Ιουλίου 2015 ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00 μ. [ώρα λήξης παραλαβής
προσφορών] ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής
     Κατόπιν  παρέλευσης  της  καταλυτικής  ημερομηνίας  και  ώρας
προσφορών,υποβλήθηκε η με αριθ.13171/31-07-2015 μοναδική προσφορά  από το
Ενιαίο  Συνδικάτο  Σωματείων  Υπαίθριων  Εμπόρων Ελλάδας-Ν.Πλαστήρα  44-Αγιοι
Ανάργυροι Αττικής.
     Η Οικονομική Επιτροπή ξεκίνησε την διαδικασία παραλαβής και αξιολόγησης
προσφορών,σύμφωνα  με  τις  προβλέψεις  της  παραγράφου  Α4.1  του  τεύχους
διακήρυξης του διαγωνισμού.
     Από τον  έλεγχο του  φακέλου δικαιολογητικών της  μοναδικής  υποβληθείσας
προσφοράς διαπιστώθηκε  ότι  δεν πληρούνται οι  προϋποθέσεις της παραγράφου
Α2.2(δικαιολογητικά  συμμετοχής)  και  συγκεκριμένα  δεν  υποβλήθηκαν  τα
αριθ.α,β.γ.δ.ε.ζ. δικαιολογητικά, τα οποία σύμφωνα με την διακήρυξη υποχρεούνται
οι  διαγωνιζόμενοι  να  υποβάλλουν  μαζί  με  την  προσφορά  τους  ,επι  ποινή
αποκλεισμού.
     
Κατόπιν τούτου ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγείται  να κηρυχθεί ο
διαγωνισμός άγονος και να επαναπροκηρυχθεί για την Παρασκευή 07-08-2015 με
τους ίδιους όρους. 
    Και ο πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

    Η Οικονομική Επιτροπή, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την
παραπάνω εισήγηση του Προέδρου και όλα τα στοιχεία του  διαγωνισμού,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

 Κηρύσσει  τον  Πρόχειρο  Μειοδοτικό  Διαγωνισμό  του  έργου:  Ανάδειξη  Αναδόχου
Κατασκευής και Λειτουργίας Υποδομών της Ετήσιας Εμποροπανήγυρης του Δήμου
Ζίτσας(Τ.Κ. Βουνοπλαγιάς) έτους 2015),που διενεργήθηκε στις 31-07-2015  άγονο
και καθορίζει ο επαναληπτικός διαγωνισμός να διενεργηθεί την 7η Αυγούστου 2015
και ώρα 11.00π.μ.στο Δημαρχείο Δ.Ζίτσας (Λ.Ελευθερίας & Ευκλείδη Ελεούσα) με
τους ίδιους όρους που πάρθηκαν με  την αριθ.160/2015 απόφαση της Οικονομικής
Επιτροπής.

                                Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  167/2015
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ
                   ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
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           ΠΛΙΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ                  Σταύρου Αγγελική       Ακολ.Υπογραφές
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